

# Уральский

# ТРУБНИК

4 марта 2016 года № 8 [8258]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

## С ПРАЗДНИКОМ!

### Милые, нежные, любимые!

От всего сердца поздравляю вас с замечательным весенним праздником! Спасибо вам, родные наши, за мудрость и терпение, за красоту и обаяние, за то, что любите нас, мужчин.

Счастья вам, любви и благополучия, мира и добра!

**З.А. МУЦОЕВ,**  
депутат Государственной Думы РФ.

### Матери, жёны и сёстры!

Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем 8 марта – праздником весны, красоты и любви, которые дарите нам вы!

Вся наша жизнь наполнена теплом и светом вашего обаяния и доброты. Говорят, за каждым великим мужчиной стоит великая женщина. И действительно, наши успехи невозможны без вашей поддержки, любви и терпения, огромной внутренней силы. Любые трудности становятся легко преодолимыми, если рядом с нами вы.

От души желаю вам любви, счастья, гармонии и семейного благополучия! Пусть в вашей жизни будет много ярких и радостных дней!

**Д.В. ПАСЛЕР,**  
председатель правительства  
Свердловской области

### Дорогие женщины!

Примите самые тёплые и искренние поздравления  
с Международным женским днём!

Вы окружаете нас заботой, любовью и вниманием. Вы дарите жизнь нашим детям, храните тепло домашнего очага и реализуете себя в профессиональной деятельности.

Родные наши мамы, бабушки, жёны, сёстры, дочери – спасибо вам за то, что вы у нас есть, за каждую минуту, подаренную нам, за ваши улыбки и доброту!

В этот весенний день хочется пожелать вам, чтобы каждый миг рядом были любимые и родные люди, чтобы удача и успех сопровождали вас на жизненном пути.

Крепкого здоровья, безмерного счастья и бескрайней любви! С праздником!

**Н.Е. КОЗЛОВ,**  
глава городского округа Первоуральск,  
Депутаты Первоуральской городской Думы

Уважаемые жители Первоуральска!  
Примите самые добрые слова поздравлений  
с Международным женским днём.

Этот праздник символизирует доброту, мудрость и духовную силу прекрасной половины человечества.

Современные женщины готовы взять на себя двойную ответственность: не только заботу о семье, но и решение серьезных профессиональных вопросов. От имени всех мужчин благодарю вас за успехи в карьере, за общественную работу, за неравнодушие к остросоциальным вопросам.

Здоровья вам, дорогие женщины, любви, счастья и семейного благополучия. Пусть во всех начинаниях сопутствует удача, а весна в сердцах никогда не заканчивается.

**А.И. ДРОНОВ,**  
глава администрации  
городского округа Первоуральск

Уважаемые женщины!  
От всей души поздравляю вас с наступающим  
Международным женским днём!

Этот день – ещё один повод поблагодарить вас за самоотверженный труд на профессиональном поприще и в семейном быту. Вы добиваетесь больших успехов в карьере, наполняете жизнь мужчин смыслом, и, прежде всего, воспитываете будущее поколение. Спасибо вам за вашу чуткость, обаяние и красоту. Желаю вам терпения, крепкого здоровья, бесконечной любви и солнечного весеннего настроения! С праздником!

**В.В. ГОЛОВИН,**  
управляющий директор ПНТЗ



## В СТРЕМЛЕНИИ К СОВЕРШЕНСТВУ

**Новотрубница Татьяна Смирных, токарь трубоволочильного цеха № 9  
вовла в «Золотой фонд» предприятия в номинации «Лучший станочник».**

**Б**олее десяти лет назад Татьяна устроилась на завод учеником токаря. Представители этой профессии всегда были в дефиците. Дело в том, что хорошим специалистом нельзя стать за несколько месяцев и даже за год. Чтобы освоить тонкости дела, нужно более продолжительное время. А ещё трудоёмкая работа особенно непросто даётся женщинам. И не только потому, что всю смену нужно стоять на ногах, необходимо чувствовать станок, «ловить» сотовые доли миллиметра.

Татьяна, ещё в конце 80-х годов, учась в техникуме метрологии и стандартизации, во время производственной практики работала на токарном станке. Так что имела представление о профессии, которая, кстати, ей понравилась. Техническое образование помогло быстро освоиться и на Новотрубном. Толковая, старательная девушка, благодаря имеющейся базе, без особых проблем научилась читать чертежи, изучила виды брака, способы и точность измерений деталей. Вообще по характеру она перфекционист, во всём стремится докопаться до истины, достигнуть совершенства. Когда ей поручают какое-либо задание, то можно с уверенностью сказать, что оно будет выполнено, причём, в срок и качественно.

Смирных вытачивает широкий спектр продукции - от простых болтов до ответственных, сложных деталей и инструмента, для изготовления которых необходимы высокая квалификация и мастерство. К слову, именно сложные задания, требующие творческого подхода, вызывают у неё особый интерес. Татьяна Ильинична подчеркнула:

– Довольно часто приходится выполнять так называемые каверзные заказы. Чтобы с ними справиться, необходимо подключать смекалку, необычно затачивать инструмент. Мне вообще нравится, когда мысли сосредоточены на поиске нестандартного решения. Критерий оценки нашего труда, чтобы изготовленная продукция действовала, как положено. Приоритетом является качество.

От станочницы частенько зависит продолжительность простого оборудования. Наша героиня может оперативно выточить вышедшую из строя деталь, в результате, производственный процесс возобновится.

Хотя Смирных работает индивидуально, имеет сдельную оплату труда, тем не менее, у неё сложились доброжелательные отношения с коллективом ремонтно-механической мастерской, где существуют взаимопонимание и взаимовыручка. По словам собеседницы, она благодарна своим коллегам, которые в трудной ситуации всегда дадут хороший совет. Ценит она, и когда руководители толково поставят задачу, объяснят что требуется.

По словам Татьяны Смирных, в связи с приходом Белой металлургии на участке многое изменилось. Неотъемлемыми стали чистота и порядок. Были отремонтированы бытовое помещение и конторка мастера. В результате стали более комфортными условия для оперативных совещаний и пятиминутного отдыха.

Вот что говорит о коллеге начальник службы по ремонту механического оборудования Алексей Владимирович Петров:

– Татьяне Ильиничне по плечу любые

сложные задания – будь то изготовление деталей для ремонта оборудования в цехе или выполнение ответственного заказа. Она награждена Почётной грамотой завода и Благодарственным письмом профсоюзного комитета ПНТЗ. Женщина труждется на станке с продолжительным сроком службы. На нём непросто добиться высокой точности. Но ей это удается, благодаря кропотливому, внимательному отношению.

Интересная деталь - сын Александр во время учёбы в металлургическом колледже на производственной практике в цехе № 9 работал на станке мамы, а она заботливо помогала парню освоиться, не-даром имеет «корочки» инструктора производственного обучения.

Интенсивная работа, порой набегающая усталость не портят настроение. Татьяна Ильинична оптимистична, общительна, доброжелательна. Она всегда подтянута, обладает хорошей физической формой. Крепкая, выносливая женщина из рабочей семьи, где трудолюбие – основная ценность.

Наступила весна, а значит, скоро начнутся садовые работы. Собеседница живёт в своём доме в Билимбае, имеет огород, любит землю, выращивает много цветов и овощей. Уже сегодня высадила рассаду помидоров, огурцов, перцев – все подоконники заняты. А ещё Татьяна по выходным занимается творчеством. Недавно освоила декупаж - техника декорирования, основанная на присоединении вырезанного рисунка или орнамента к предмету. Больше года она рисует пастельными мелками животных и садовые композиции. Нравится ей изучать дизайн помещений, в частности, французский прованс и канти.

## АКТУАЛЬНО

РАЗВИТИЕ  
МОНОГОРОДОВ

В резиденции губернатора Свердловской области глава Первоуральска Николай Козлов принял участие в видеоконференции, посвященной развитию моногородов.

Заседание в таком формате было проведено по поручению первого заместителя председателя Правительства РФ Игоря Шувалова. Вопрос образования стал основным. Главам городов необходимо было сформировать команды, в состав которых представители бизнеса, градообразующих предприятий и руководители территорий. Они пройдут обучение за счёт федеральных средств. В Первоуральске работа по комплектованию группы завершена, её возглавит сам Николай Козлов. Обучение пройдёт на базе Сколково. Члены команд получат, в частности, знания проектного управления и привлечения инвестиций. Итогом обучения станет защита проектов комплексного развития территории, которая является основой для принятия решений о выделении моногороду государственной поддержки.

Напомним, Первоуральск отнесен к первой категории моногородов. В ближайшее время, а именно в 2016-2017 годах планируется подписание соглашения с Фондом развития моногородов о софинансировании строительства инфраструктуры индустриального парка «Магнитка».

А в конце января Николай Козлов участвовал в обсуждении механизмов развития и задач, стоящих перед главами моногородов на конференции в подмосковном Сколково. Одним из направлений поддержки моногородов, которое обсудили участники конференции, стало обучение управленческих команд.

## СЕЛЬСКИЕ ТЕРРИТОРИИ

ДОМ БУДЕТ ПРИГОДЕН  
ДЛЯ ПРОЖИВАНИЯ

Глава администрации Первоуральска Алексей Дронов провёл очередной приём граждан в Билимбае.

С проблемами обратились восемь заявителей, среди них были жители Вересовки, Доломитового и Крылосово. Самым продолжительным стало обсуждение вопроса, с которым из Вересовки приехал Максим Лутков. Он проживает в доме №14 на улице Заводская, где в 90-е годы из-за взрыва бытового газа обрушился один из подъездов. Квартира, принадлежащая Максиму Борисовичу, расположена в подъезде, который в результате катастрофы вместо среднего стал крайним. И это причиняет владельцу жилья, как и его соседям, массу неудобств. В стене имеются трещины, она постоянно покрывается плесенью, холодно.

— Вынужден делать ремонт несколько раз в год, у стены постоянно держу обогреватели, — рассказал Максим Лутков. — Можно ли, наконец, сделать дом пригодным для проживания?

Данной проблеме уже два десятка лет. Однако, за её решение до сих пор никто не брался, в том числе по объективным причинам: муниципалитет не имеет права направлять на укрепление стены дома бюджетные средства — это будет нецелевым использованием, а, значит, запрещено законом. Тем не менее, выход есть. Для данных работ можно задействовать внебюджетные источники финансирования. По предварительным оценкам, потребуется от 3 до 5 миллионов рублей. Поиски данных источников администрация возвытят на себя. Но прежде необходимо заручиться согласием жителей. Управляющая компания «Уральский дом», которая обслуживает данный адрес, должна провести собрание собственников жилья, которые решат, согласны они на проведение работ по обследованию, проектированию и укреплению стены в разрушенном доме. Без их согласия работы проводиться не могут. Но предварительно достигнуты договоренности, в рамках которых проектная компания «Проект 12» проведёт обследование дома и разрабатывает проект его укрепления. Предстоит разбор разрушенного подъезда безударным способом, который займёт примерно месяц, затем последует утепление и укрепление стены подъезда.

Были на приёме и другие обращения: нехватка напряжения на электросетях в Крылосово, подтопление в Доломитовом, которого жители вновь опасаются в связи с весенним паводком; восстановление водоснабжения билимбаевского микрорайона Гора из скважины, некогда принадлежавшей заводу «ТИМ»; отсутствие наружного освещения на улице Карла Маркса, в районе частных домов. Часть вопросов уже находится в работе. Например, чтобы обезопасить жителей Доломитового от грядущего паводка, к концу марта заработает глубинный насос, который будет откачивать воду из Галкинского карьера. Для решения других проблем обозначены конкретные сроки и взяты на контроль.

## ОБЗРЕВАТЕЛЬ

## ВИЗИТ КИТАЙСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ

Вчера в рамках визита в Свердловскую область масштабная делегация официальных и деловых кругов Харбина — крупнейшего промышленного мегаполиса Китая во главе с вице-мэром Цой Лэй посетила Первоуральск.

**В**изит проходит в соответствии с договоренностями губернатора Евгения Куйвашева и председателя Народного правительства Харбина главы города Сунь Сибиня. По традиции гостей из Китая встретили по всем законам первоуральского гостеприимства у обелиска на границе Европы и Азии. После экскурсии по мемориальному комплексу и осмотра места закладки аллеи Дружбы, представители делегации отправились на Новотрубный завод, где также была организована экскурсия по предприятию и посещение Образовательного центра.

Далее высокие гости проследовали в администрацию Первоуральска, где про-

вели встречу с главой городского округа Николаем Козловым. Кроме того, для китайской делегации во Дворце культуры металлургов была проведена презентация проекта по развитию туризма «Экология России» — «Зелёное кольцо России». Проект направлен на формирование перспективного направления — экологического туризма. Включить в проект планируется и Первоуральск, а конкретно реку Чусовую. Уникальность природного объекта в том, что на территории можно обединить сразу несколько направлений ту-



ризма, представив как объекты исторического наследия, так и памятники природы.

А затем в школе № 7 состоялся открытый урок, который провёл для первоуральских школьников и учителей (всего их собралось порядка 160 человек) китайский педагог, директор школы «Суншань» (г. Харбин) Чжан Юйцзюань.

## ПРОЕКТ

## ЖИЛЬЁ ДЛЯ РОССИЙСКОЙ СЕМЬИ

В Первоуральске прошло выездное совещание регионального министерства строительства.

**Г**лавной повесткой стало возведение многоквартирных домов по программе «Жильё для российской семьи». Совещание возглавил министр строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Сергей Бидонько. Также были приглашены застройщики и главы муниципальных образований Свердловской области.

Первоуральск стал试点ной площадкой строительства по обновлённой технологии быстровозводимых каркасных зданий. Строительство первого такого жилого дома по улице Береговая завершится уже к концу текущего года — уверждает застройщик, компания «БЗСК СтройИнвест».

Участники совещания побывали на стройплощадке на улице Береговая.

Министр строительства и развития инфраструктуры остал-

ся доволен промежуточными результатами в Первоуральске. Он отметил, что такую технологию будут поддерживать.

— Данное строительство уникально, — прокомментировал глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов. — Компания «БЗСК СтройИнвест» обладает полным циклом строительных работ. За счёт этого серьёзно снижается стоимость строительства. Так же при применении данной технологии увеличивается скорость возведения зданий.

Купить квартиру по льготной цене участники программы «Жильё для российской семьи» смогут за счёт собственных средств, материнского капитала, социальных выплат или ипотеки (САИЖК в рамках программы осуществляют кредитование с льготной процентной ставкой не более 12 процентов). В данной программе участвуют 18 льготных категорий граждан.

## ГОРОДСКАЯ ДУМА

## БЮДЖЕТ ПОПОЛНИЛСЯ

На очередном заседании Первоуральской городской Думы депутаты решили внести изменения в местный бюджет.

**Н**еобходимость корректировок возникла в связи с выделением межбюджетных трансфертов. Городу из областной казны выделено 70 миллионов рублей на ремонт дорог. Кроме того, из резервного фонда областного Правительства 27,5 миллионов рублей направлено на финансирование работ по строительству двух блочных котельных. Поскольку они в Билимбае и Прогрессе уже построены и введены в эксплуатацию, данные средства предложено распределить на оплату по контрактам 2015 года. В частности, оплатить работы по внесению изменений в генплан, по сооружению и содержанию новогоднего ледового городка. А также выделить дополнительные средства на финансирование деятельности муниципальных унитарных предприятий, погашение задолженности «МПО ЖКХ» перед ресурсоснабжающими организациями за топливно-энергетические ре-

сурсы, финансирование муниципальной программы по оздоровлению парка культуры и отдыха. Итак, общий объём доходов и расходов увеличивается на 102 миллиона рублей, при этом дефицит бюджета остаётся прежним.

Единогласно утвердили депутаты и внесение изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе, дополнив его основаниями для внесения изменений в бюджетную роспись.

Утратившим силу признан утверждённый в 2012 году порядок принятия решения о признании безнадёжными долгов перед местным бюджетом. Внесены на прошедшем заседании городской Думы и технические поправки в решение Первоуральского городского совета об установлении и введении земельного налога.

Рассмотрели депутаты и многочисленные имущественные вопросы. Заслушав отчёт председателя комитета по управлению имуществом Тать-

яны Максименко о выполнении прогнозного плана приватизации в 2015 году, внесли изменения в утвержденный ранее план на 2016 год, а также приняли решение о проведении аукционов по продаже муниципального имущества.

Народные избранные отмели низкий уровень выполнения поставленной задачи. В минувшем году при плане в 26 объектов муниципального нежилого фонда на общую сумму 124 миллиона рублей, по итогам проведения 11 аукционов и 5 торгов было заключено всего 8 договоров купли-продажи на 21 миллион рублей.

План приватизации на 2016 год дополнен новыми объектами, уточнена их сто-

имость, определенная по итогам проведенной оценки. Поскольку ранее в документе была указана рыночная цена на коммерческом рынке, действующая в момент утверждения плана.

Единогласно проголосовали депутаты за кандидатуры, представленные к награждению Почётной грамотой Первоуральской городской Думы. Также были внесены изменения в план работы Думы и состав действующих комитетов.

В завершении утвердили генеральный план городского округа применительно к территории Новоалексеевского, а также изменения в правила землепользования и застройки.



# ИСТОЧНИК ДУШЕВНОЙ ЩЕДРОСТИ

Накануне 8 Марта во Дворце культуры металлургов состоялось торжественное мероприятие для ветеранов Новотрубного завода.

**Н**адо сразу сказать, что зрительный зал был переполнен красивыми, нарядными женщинами. Однако, всем нашлось место, все получили подарки и заряд хорошего настроения.

Создали его многочисленные поздравления и праздничный концерт, который также стал своего рода подарком прекрасному полу от акционеров компаний.

Первым сказал добрые слова в адрес бывших работниц Новотрубного завода Валерий Трескин, главный консультант ПНТЗ, депутат Первоуральской городской Думы. Также ветеранов поприветствовали заместитель председателя Заксобрания Свердловской области Елена Чечунова, депутат Первоуральской городской Думы, возглавляющая фракцию «Единая Россия» Наталья Воробьёва, председатель заводского совета ветеранов Алексей Окороков.

Ветеранская организация Новотрубного завода насчитывает около 12 тысяч человек, из них 6939 женщин, то есть, более 60 процентов. Четыре ордена, которыми награждён завод – это, в том числе, заслуга прекрасного пола.

Женщины, пришедшие на праздник, не только выполнили свою главную миссию – пред-

дили и воспитали детей. Они замечательно работали на крупном промышленном предприятии, которое является основой для развития экономики и социальной сферы города, региона, страны. Большинство бывших новотрубниц в своё время освоили многочисленные металлургические профессии, десятилетиями трудились с полной самоотдачей, не жалея сил. За добросовестность награждены почётными грамотами, знаками отличия, медалями.

Более сорока лет отдала заводу Нина Мефодьевна Скорынина, которая была высококвалифицированным контролёром ОТК, техником по учёту, наставником, обучившим своей профессии немало новичков. С 2000 года она занимается общественной работой, последние 8 лет является председателем совета ветеранов пятого цеха. Посещает на дому представителей старшего поколения, поздравляет с юбилеем бывших коллег.

Четверть века трудилась машинистом крана в цехе № 5 Валентина Фёдоровна Тюльканова. Ей довелось перевозить грузы на всех производственных участках родного трубопрокатного. А ещё энергичная, талантливая женщина всегда занималась художественной самодеятельностью. И теперь она – пред-



Ветераны Новотрубного завода  
Нина Скорынина и Валентина Тюльканова (слева направо)

седатель клуба ветеранов «Калинка», руководитель и солистка ансамбля «Русская душа», действующих во Дворце культуры ПНТЗ. На творческие встречи приглашают всех желающих интересно провести время, потанцевать, спеть, словом, раскрыть свои способности.

К счастью, у Новотрубного завода есть огромная сила – женщины-ветераны. Это люди, которые не стоят в стороне от проблем, имеют активную жизненную позицию, занимаются общественной деятельностью. Добрые традиции, которые заложили бабушки и мамы, продолжает молодёжь. Милые женщины старшего поколения – наставники, учителя, помощники и

источник душевной щедрости, любви и красоты.

С особым чувством на праздник говорили о заслугах мам и бабушек, теплоту и заботу которых невозможно измерить. Им посвящали лучшие номера артисты Дворца культуры. Во время представления всё было продумано до мелочей: видеоряд, световое и музыкальное оформление, красивые костюмы выступающих... В течение часа в большом зале не смолкали аплодисменты.

Положительный эмоциональный заряд со сцены передавался героям торжества. Не удивительно, что светились от счастья женские лица, озаряли светом улыбки и восторженные глаза.

## РЕМОНТ

# ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ КАЧЕСТВА МУФТ

В цехе № 5 Новотрубного завода завершён ремонт станка, способного проводить мехобработку муфтовой заготовки для труб нефтяного сортамента.

**В**осстановление оборудования позволит снизить количество неизбежных дефектов на перспективной для предприятия продукции. В цехе № 5, который преимущественно ориентирован на прокатку труб для производства муфт, работает четыре станка «9330» Краматорского завода тяжёлого машиностроения. Максимальный наружный диаметр обрабатываемых труб – 169 миллиметров. Но один из станков модернизирован и может обтачивать более широкий диапазон заготовок. Однако, из-за того, что станок был адаптирован под «обточку» заготовки большого диаметра, не всегда удавалось добиться выхода 100 процентной годной продукции.

– Это связано с износом направляющих и плунжеров кареток входной и выходной сторон станка. Кроме того, из-за изнашивания основных узлов отсутствовала возможность настройки оси станка, что, в свою очередь, приводило к возможному образованию дефекта на наружной поверхности трубы, – рассказал заместитель начальника трубопрокатного цеха № 5 ПНТЗ Сергей Шмелев.

Во время прошедшего ремонта цехо-

ники «пятого» совместно с ремонтниками цеха № 54 (цех централизованного ремонта) провели замену плунжеров, направляющих и зажимных устройств кареток входной и выходной стороны станка. Помощь в восстановлении центрирующих уст-

ройств, которые служат для центровки и удержания трубы при заходе в шпиндельную бабку, оказали сотрудники ремонтно-механического цеха № 28, которые спланировали рабочие поверхности центрирующих устройств, изготовили и установили новые пластины износа.

– Большой вклад в проведение грамотного ремонта и восстановительных работ на станке «9330» № 4 внёс слесарь-ремонтник металлоизделий оборудования Виктор Лобов. Уверен, проведённая работа позволит цеху сократить издержки, которые были связаны с отбраковкой дефектной заготовки, и поставлять

нашим коллегам из Финишного центра качественную продукцию, – отметил начальник пятого цеха Дмитрий Халдин.

Для восстановления хоть и не самого большого, но важного агрегата белым металлургам потребовался почти месяц. Так как данная работа не значилась в бюджете, ремонт проведён своими силами в рамках программы повышения эффективности. В результате восстановлены геометрические параметры и технологическая точность оборудования, а значит, улучшится качество обрабатываемой наружной поверхности труб для производства муфт.



Слесарь-ремонтник металлоизделий оборудования  
Виктор Лобов

## ТРАДИЦИЯ

### СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ

В совете ветеранов Новотрубного завода стало традицией вручать знаки «Совет да любовь» супругам, прожившим вместе 50 лет.

За последние три года знаки уже получили 167 пар. Среди награждённых есть Заслуженные и Почётные новотрубники, бывшие руководители подразделений, известные на предприятии люди.

Вчера состоялось очередное праздничное мероприятие, во время которого чествовали 10 семейных пар, отметивших золотую свадьбу. В основном все виновники торжества долгие годы добросовестно трудились на ПНТЗ. Например, юбиляры Зоя Гумаровна и Иван Сергеевич Гумениковы, Валентина Александровна и Борис Петрович Сысоевы, Клавдия Ивановна и Николай Матвеевич Старковы.

Четыре Ярославцевых, пройдя долгий и непростой совместный жизненный путь, не растеряли любовь, преданность и заботу. Они улыбаются и трогательно держат друг друга за руки. Людмила Ивановна, проработавшая всю жизнь машинистом крана в цехе № 5, награждена орденом Трудового Красного Знамени, орденом Трудовой Славы 3 степени, нагрудным знаком «Почётный донор России». Её муж Валерий Кириллович – ветеран цеха № 15 добросовестно проработал более 40 лет и также имеет немало почётных грамот и благодарностей.

Вызывает большое уважение и золотая пара под фамилией Синкевич. Ольга Ивановна проработала четверть века ткачеводом на участке сбыта в цехе № 4, Николай Андреевич был высококвалифицированным вальцовщиком станов ХПТ трубоволочильного цеха № 7.

Эти люди оставили добрый след на предприятии, замечательно воспитали своих детей, большинство которых пошли по стопам родителей и стали новотрубниками.

## КУЛЬТУРА

### БЕТХОВЕН И МЕТАЛЛУРГИЯ

Классический концерт петербургского симфонического оркестра Игоря Пономаренко состоялся в стенах Образовательного центра ПНТЗ.

В рамках духовного воспитания будущих белых металлургов здесь прозвучали произведения великих композиторов. Гостями стали музыканты популярного коллектива IP Orchestra под руководством Игоря Пономаренко. Молодым талантам из Санкт-Петербурга рассказали о воспитании металлургов. По крупным городам Урала оркестр гастролирует с рок-хитами, но для первоуральских студентов особая программа – струнный квартет Бетховена.

– Параллельное развитие технологической культуры и гуманитарной – один из принципов воспитания будущих белых металлургов. Именно поэтому гостями нашего Образовательного центра нередко становятся молодые актёры, известные пианисты и джазовые ансамбли, художники, – отметил начальник Образовательного центра Андрей Сальцев.

В свою очередь, для музыкантов современные производственные площади ПНТЗ и Образовательного центра – место для вдохновения и творческого поиска.

– Здесь, как в аптеке, белые халаты, современное оборудование, светлые помещения. Сразу понимаешь, что у завода хороший хозяин, – сказал руководитель оркестра Игорь Пономаренко после экскурсии.

– Когда ты видишь перед собой человека, который играет на инструменте, то ты более чутко воспринимаешь его музыку, чувствуешь единение с ним, – поделился впечатлением студент корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии» Максим Мельников.

После посещения ПНТЗ, музыканты отправились в Екатеринбург, где дали полноценную программу, исполнив рок-хиты.

## КОНКУРС

### УВАЖАЕМЫЕ НОВОТРУБНИКИ!

Совет молодёжи объявляет набор участниц на конкурс «Мисс Новотрубница-2016», который состоится 16 мая.

К участию в конкурсе допускаются девушки в возрасте до 35 лет (включительно). Заявки можно отправлять на электронную почту Oksana.Sosnina@chelpipe.ru или по телефону 8-800-2345005. Необходимо указать ФИО, № цеха, должность, возраст, контактный телефон.

Окончательный срок подачи заявок – 20 марта. Регламент проведения конкурса будет сообщен дополнительно.

## РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМЫ

## ПОДГОТОВКА К ПАВОДКУ

На берегу Галкинского карьера ревут моторы тяжёлой техники - идёт третий этап по решению проблемы Доломитового, связанной с подтоплением жилых домов.

Напомним, в прошлом году жители посёлка столкнулись с неприятностью – в подвалах домов появилась вода. Администрация города оперативно предприняла ряд экстренных мер для нормализации обстановки.

Уральские учёные провели гидрогеологические изыскания и дали рекомендации по снижению уровня грунтовых вод. К выполнению задач специалисты муниципального предприятия «Водоканал» приступили незамедлительно. Первоначально экскаватор углубил и расширил русло речки Петрушиха, которая протекает по территории посёлка в непосредственной близости от домов, стоящих на улице Дмитрова и попавших в зону подтопления.

Затем работы переместились в центр посёлка на плотину пруда.

– По распоряжению администрации города, специалисты нашего предприятия произвели работы по обустройству аварийного водосброса на плотине этого пруда и существенно понизили его уровень, – рассказал директор муниципального предприятия «Водоканал» Валерий Хорев.

Однако, и это не привело к желаемому результату – проведённые обследования показали, что уровень грунтовых вод, как и прежде, далёк от желаемого. Поэтому в начале 2016 года в ходе выездного совещания решили приступить к работам по откачке воды из заброшенного Галкинского карьера.

– Перед нашим предприятием поставлена масштабная задача – снизить уровень воды в Галкинском карьере на четыре метра. Надеемся, это позволит решить проблему подтопления, – считает Валерий Хорев.

Сегодня уровень воды в Галкинском карьере выше уровня реки Чусовая и подтопляемого посёлка. А несколько лет назад, когда карьер функционировал и откачкой воды занималось обанкротившееся ныне предприятие «Инертные материалы», проблема подтопления для Доломитового не стояла столь остро. Это доказывает, что специалисты «Водоканала» движутся в верном направлении.

На берегу карьера ведутся работы по подготовке площадки, на которой будет смонтирована небольшая, но мощная насосная станция. Воду планируется сбрасывать в протекающую рядом реку Чусовая – до неё 350 метров. От станции проложат новый трубопровод диаметром в 530 миллиметров, по которому и будет осуществляться водосброс. По мнению специалистов, установленного оборудования достаточно, чтобы снизить уровень воды. Что касается сроков проведения работ, то запустить весь комплекс (станцию и водовод) должны к концу марта.

## СПОРТ

## МАРАФОН «ЕВРОПА- АЗИЯ»

Завершена предварительная регистрация на традиционный 33-й лыжный марафон «Европа-Азия», который состоится 6 марта на турбазе «Хрустальная».

Следующий этап регистрации и выдача стартовых пакетов (номеров) пройдёт 4 и 5 марта с 10 до 18 часов во Дворце игровых видов спорта «Уралочка» (улица Еремина, 10), а также 6 марта с 8 до 10 часов на территории турбазы «Хрустальная». Для получения стартового пакета необходимо предъявить паспорт, медсправку с отметкой о допуске к участию в соревнованиях. Льготникам нужно принести подтверждающий документ. Для пенсионеров действует скидка – 1000 рублей. Спортсмены на дистанции в 35 км сразу начнут движение в сторону Екатеринбурга. Выбравшим дистанцию в 53 км, предстоит дополнительно преодолеть петлю в 15 км и вернуться на место старта. Уникальность марафона в том, что это единственная длинная гонка в России, где места старта и финиша не совпадают.

Уральский  
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 472. Тираж 2950.

Цена свободная.

(\*) – публикуются на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

## РАЗНОЧТЕНИЕ

## ВНЕДРЕНА НОВАЯ СИСТЕМА ОПЛАТЫ

С 2016 года медицинские учреждения перешли на новую систему оплаты труда.

**В** соответствии с рекомендацией Министерства здравоохранения РФ, размер должностных окладов в структуре заработной платы медицинских работников был увеличен с 20 до 50 процентов, соответственно, уменьшилась доля стимулирующих выплат.

В некоторых муниципалитетах региона это привело к финансовым трудностям: от появления и роста кредиторской задолженности до невыплаты сотрудникам стимулирующих выплат.

Первоуральск, как отметил главный врач ГБУЗ СО «Городская больница города Первоуральска» Николай Шайдуров, – единственный муниципалитет, где процесс прошел практически безболезненно: показатель повышения оплаты труда выполнен почти на 100 процентов.

– По итогам января у нас, правда, возникли определенные трудности. Во-первых, сокращение количества рабочих дней, не могло не повлиять на число при-

нятых пациентов. Во-вторых, вышло новое соглашение, согласно которому нам уменьшили на 10 процентов плату за каждого пролеченного в стационаре больного. В-третьих, рост цен, ведь больницы, помимо медикаментов и расходных материалов, должны оплачивать коммунальные услуги, приобретать продукты питания для больных. В итоге доходы уменьшились, расходы увеличились. Однако, как только стало понятно, что у нас может образоваться задолженность, сразу приняли меры – созвали экспертный совет, в который вошли руководители и экономисты. В результате решили, чтобы выправить ситуацию, не надо сокращать заработную плату, сокращать людей, достаточно каждому сотруднику взять отпуск «без содержания» на 4-5 дней. Рассматривались и другие варианты, но коллектив поддержал именно идею отгулов. Разумеется, предусмотрели, чтобы больница функционировала normally, не снижалось качество лечения

пациентов – подчеркнул Николай Шайдуров, – заработка платы сотрудникам, а их у нас 2000, в том числе 370 врачей, выплачена, аванс выдан.

К слову, что касается заработной платы медиков Первоуральска, то городской округ (один из немногих) выполнил показатель повышения оплаты труда работников лечебных учреждений. Это касается и врачей, и медицинских сестёр.

Напомним, Первоуральск, благодаря грамотным управленческим решениям, не первый раз предупреждает возможные проблемы, связанные с выплатой зарплаты бюджетникам. Взять хотя бы историю конца 2014 года, когда во многих муниципалитетах учителям сократили зарплату. Первоуральску это не допустил, став примером для всей Свердловской области. Качественное планирование и сокращение неэффективных расходов способствовали тому, что уровень заработной платы бюджетников не только не снизился, а наоборот соответствовал всем установленным целевым параметрам повышения.

## ЗИМНЯЯ СПАРТАКИАДА

## ЗАДАЧА – ПОПАСТЬ В ТРОЙКУ

Вечером в среду на стадионе «Уральский трубник» состоялось торжественное открытие соревнований по хоккею с мячом III зимней Спартакиады молодёжи России.

**З**то крупное комплексное спортивное мероприятие, которое проводится раз в четыре года. Финальные старты Спартакиады по 16 видам спорта проходят в период с 13 февраля по 6 апреля в 10 регионах России. Нашей области доверено провести соревнования по хоккею с мячом (Первоуральск) и шорт-треку (Новоуральск).

Первоуральцы хорошо подготовились к приёму почти двух сотен спортсменов. Все команды живут в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский», расположенному в живописной лесной зоне близ Первоуральска. К их услугам – большие административный и медицинский корпуса, кинозал, спорткомплекс с бассейном, спортивным залом, сауной. Для участников Спартакиады предус

мотрены экскурсии на Новоуральский завод и обелиск на границе «Европа-Азия».

Единственное опасение вызывала установившаяся в конце февраля аномально теплая погода. По этой причине ледяное поле покрылось огромными лужами, и 26 февраля пришлось даже отменить матч чемпионата России между «Уральским трубником» и «Байкалом-Энергии» (первоуральцам засчитали поражение). Затем в Первоуральске похолодало, лёд застыл, но главную ледовую арену берегли по-прежнему. На самый крайний случай в качестве резервного места проведения матче Спартакиады заявили Краснотурьинск. Лишь в понедельник команда мастеров провела тренировку на малом поле. Прогнозы синоптиков благоприятны вплоть до 9 марта (день финалов) рут



Хлеб-соль гостям: А. Дронов, Л. Рапопорт, Н. Козлов (слева направо)

ный столбик термометра и днём, и ночью будет находиться на минусовой отметке.

Церемонию открытия турнира начала выступившая с произвольной программой первоуральская команда «Звёздочка» по синхронному фигурному катанию. С приветственным словом к участникам обратились министр физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области Леонид Рапопорт, глава городского округа Первоуральск Николай Козлов, глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов. По

старинной русской традиции всем командам, судьям и VIP-гостям преподнесли хлеб-соль.

Символическим оказался ввод мяча в игру. Многократный чемпион мира, заслуженный мастер спорта, легендарный Николай Дураков сделал пас капитану сборной Свердловской области Кириллу Гер



Символический ввод мяча в игру - Н. Дураков и К. Герман

ману и получил мяч обратно.

А затем сборная Свердловской области, перед которой поставлена задача - попасть в тройку призёров, провела первый матч Спартакиады с соперниками из Московской области. В первом тайме счёт не был открыт. После перерыва хозяева дважды выходили вперёд (В. Цыганенко, А. Петров), но гости оба раза сумели отыграться. В итоге – 2:2.

За сборную Свердловской области играют представители двух коллективов высшей лиги – «СКА-Свердловск» и «Маяк» (Краснотурьинск). В общей сложности семь человек являются воспитанниками первоуральского хоккея. А первые шаги эти ребята сделали в дворовых хоккейных клубах. Стоит напомнить, что долгосрочную программу работы по месту жительства инициировал Новотрубный завод (компания ЧТПЗ) и успешно её реализует.